3.19 Objectif :  Exprimer un nombre décimal en notation scientifique et vice versa.
	* Pour tout nombre naturel n, on a :   10
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Ex : 10
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 = 0,01                 10
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1. Calcule

a) 10
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b) 10
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c) 10
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d) 10
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e) 10
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f) 10
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g) 10
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h) 10
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2. Écris les nombres suivants sous forme exponentielle.

a) 1000 =      
b) 0, 01 =      
c) 10 =      
d) 100 =      
e) 0,001 =      
f) 1 =      
g) 0,000 001 =      
h) 1 000 000=      
i) 0, 1 =      
j) 1 000 000 000 =      
k) 
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3. On considère le produit : 342,567 X 10²

a) Effectue ce produit :      
b) Indique comment la virgule du nombre 342,567 s`est déplacée. E Mentionne  


i) Le sens du déplacement :      
ii) Le nombre de rangs de ce déplacement.      
4. On considère le produit 342,567 X 10
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a) Effectue ce produit :      

b) Indique comment la virgule du nombre 342,567 s`est déplacée.



Mentionne

i) Le sens du déplacement      
ii) Le nombre de rangs de ce déplacement      
	· Pour tout nombre naturel n, 

· La multiplication d`un nombre décimale a par 10
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résulte en un déplacement  de la virgule de n rangs vers la droite.

EX : 23, 4567 X 10,9³ = 23456,7

26,7 X 10² = 2670,0
- La multiplication d`un nombre décimal a par 10
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 résulte en un déplacement de la virgule de  n rangs vers la gauche. 
                EX :  2345,67 X 10
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 =  2,34567
24,56 X 10
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  = 0,02456       




5. Calcule.

a) 2,6 x 10 ² =      


e) 2,56 x 10
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b) 0,214 x 10
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f) 12,15 x 10
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c) 23,18 x 10 
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g) 3,18 x 10
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d) 324,12 x 10
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h) 21,45 x 10
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6. On considère le nombre 0,034 36. Complète en utilisant l`exposant qui convient.


a) 1 345 600 = 134,560 x      

b) 1 345 600 = 13,456 00 x      
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